VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATbH WTATHbBIA NNAcTUKOBbIW MbINBHUK.
2. YcTaHOBUTb K NogpaMHUKY aBTOMOOKNA KpenéxXHbli
KPOHLUTEWH 2 CMOMOLLbH KPEMNEXKHOW NNaHKkK 1(3anoKuTb BHYTPb

CUNOBbIX 3NEMEHTOB NoapamHnka asTomobuna) u bontos M8x25 n

M10x25.

3. YcTaHOBUTH Ha LUTATHbIE TOYKKM NogpaMHMKa asTomobuns
KpenéxHble cKobbl 3.

4. YcTaHOBWUTDH LUTATHBIA NbINIbHUK aBTOMODWNA, NpeasapuTenbHo
pa3METUB U BbIpE3aB Ha HEM OTBEPCTUSA Mo TOYKM KPENNEHUSA.

5. YcTaHOBUTb 3aluUTy, MOBEPX LUTATHOMO MbifibHUKA, 3aKpenue eé

Sontamm M10x25 K KpenéxHbIM KpoHLWTelHaM 2 1 bontamu
MBx25 -K KpenékHbiM ckobam 3.
6. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF3411st

BMW X3 F25 loa Bbinycka:2010-2017 O6vém asurateng:all
BMW X4 F26 log Bbinycka:2014-2018 Ob6bém geuratens:all

Ona asTomobunent PoccMMCKOro pbiHKa.| 3awura paguaropa u kapTepa

KOMI‘IJ‘IeKTyI-OLLIMe Kon-Bo
Bont M6x25 5 wr
bont M8x25 2 WT.
bont M10x25 4 wr.
LLlanba 6 5 wr
LLlanda 8 2 WT.
LLlanba 10 4 T

KpenéxHaa nnaHka M8-M10 1 2 WT.

KpenéxkHbli KpoHwTerH M10 2
(NpaBblil U NEBBIN)

KpenéxHasa ckoba M6 3

MpounsBecTi cMasky KpenéxHbix GonNToB Macrom unm apyroin

I{OHCBDBELIMOHHOW HKNOKOCTBIO
[JononHutensHas MHpopMaLa Ha ouUuansHoM caite: Www.alfeco.ru

Bec sawutbl: 12,9 Kr

Bec komnnektauun: 1.2 Kr
Pa3mep 3awuntbl: 1030x1100x100
MomeHT 3atsaxku: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTtaxku. M8 - 15,7 Hm
MoOMeHT 3aTskkn. M6 - 6,1 Hm

ALFECO

‘ ABTOKOMNOHEHTEI U3 CTANW W ANKOMWUHWA




